



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 16 Μάη 2012

Αριθ. Πρωτ. 247

ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμιες Ενώσεις - Μέλη ΟΣΥΕ

Κοιν. : κ.κ. Διευθυντές Καταστημάτων Κράτησης

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε η Ομοσπονδία μας **διαφωνεί απόλυτα, κατηγορηματικά και ξεκάθαρα** με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β/465/24-2-2012), βάσει της οποίας καθορίζονται οι δικαιούχοι του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και από την οποία εξαιρούνται οι διοικητικοί υπάλληλοι όλων των κατηγοριών του δημοσίου τομέα. Στη θέση μας αυτή παραμένουμε αμετακίνητοι και σε χρόνους που εξυπηρετούσαν την διεκδίκηση για την τροποποίησή της, επιλέξαμε συγκεκριμένες μορφές αγώνα και ταυτόχρονα προειδοποιούσαμε για την συνέχιση και την κλιμάκωσή τους.

Αναμένοντας τον σχηματισμό κυβέρνησης να είστε βέβαιοι ότι θα παραμείνουμε αμετακίνητοι σε όσα και για ότι έχουμε δεσμευθεί.

Μέχρι τότε και για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί προκειμένου να αλλάξει η συγκεκριμένη ΚΥΑ είναι φανερό ότι πρέπει να εφαρμόζεται όπως ακριβώς προβλέπεται, ειδάλλως, θα δημιουργηθούν επιπρόσθετα εσωτερικά προβλήματα τα οποία είναι πάρα πολύ πιθανό να επηρεάσουν την επίλυση του αιτήματος για το σύνολο των διοικητικών υπαλλήλων.

Η σχετική μηνιαία βεβαίωση, με βάση την ΚΥΑ, που απαιτείται από τους κ.κ. Διευθυντές για τα καθήκοντα που ασκεί ο κάθε εργαζόμενος οφείλει και πρέπει να είναι ειλικρινής.

Για όσους συναδέλφους προβλέπεται με βάση την οργανική τους θέση να είναι δικαιούχοι αλλά απασχολούνται με ημερήσια διαταγή σε άλλα καθήκοντα, είναι προφανές ότι διατηρούν το απόλυτο δικαίωμα επιλογής των καθηκόντων τους.

Από όλα τα παραπάνω γίνεται κατανοητό ότι οφείλουμε όλοι να αποτρέψουμε το όποιο ενδεχόμενο να στραφούν συνάδελφοι εναντίον συναδέλφων (αυτό μας έλειπε τώρα!) και ότι αντίπαλοί μας στην διεκδίκηση αυτή και στην επίλυση του προβλήματος **δεν είναι σε**

καμία περίπτωση οι κατά τόπους διευθυντές, οι οποίοι οφείλουν να εφαρμόζουν πιστά τους νόμους, αλλά οι πολιτικές ηγεσίες των Υπουργείων Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Οικονομικών και Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Οποιοδήποτε άλλοι τρόποι για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού με διασταλτικές ερμηνείες, νεολογισμούς ή διάφορα άλλα τρικ, θα μας εκθέσουν και θα αδυνατήσουν το δίκαιο του αιτήματός και τα επιχειρήματά μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ